

НОВОСТЬ  
30.05.2014

ГЛАВНЫЙ ГЕОЛОГОРАЗВЕДЧИК РИГЭКА ОТМЕЧЕН  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАГРАДОЙ

Указом Президента РФ заместителю генерального директора ОАО «РИГЭК» (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") по геологоразведке Сергею Делии присвоено почетное звание «Заслуженный геолог РФ».

Сергей Делия окончил Саратовский государственный университет имени Н. Чернышевского. После окончания ВУЗа он работал в инженером-геофизиком в Гурьевской геофизической экспедиции, которая открыла более 50 месторождений нефти и газа в Казахстане. В 1982 году Сергей Делия переехал в Астрахань, где принимал участие в разведке и разработке каспийских месторождений ЛУКОЙЛа, за что получил премию Правительства РФ в области науки и техники Он также награжден медалью ордена «За заслуги перед Астраханской областью», благодарственным письмом и почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации. В РИГЭКе кандидат геолого-минералогических наук Сергей Делия работает с 2014 года.